

翁祖亮会见诺贝尔奖获得者、中国工程院外籍院士巴里·马歇尔 浦东热土欢迎世界各地人才

本报讯(记者 洪浣宁)昨天上午,市委常委、浦东新区区委书记翁祖亮在新区办公中心会见诺贝尔奖获得者、中国工程院外籍院士巴里·马歇尔教授。

翁祖亮在会见时说,浦东作为改革开放前沿和上海“四个中心”建设的核心功能区,经济发展活跃,集聚了来自世界各地的人才,各种国际合作十分频繁。大家在浦东这片热土创业发展,对医疗的需求也十分旺盛。浦东

希望为各方人才提供更便利的工作和生活环境,因此非常欢迎马歇尔教授此次开展和东方医院的合作,政府将给予全力支持。翁祖亮还表示,交流中已经深深感受到了巴里·马歇尔教授对上海的感情、对科技创新的热爱。浦东承载着自贸试验区建设和科技创新中心建设两大国家战略,上海科创中心建设中,医疗事业的发展和生命科学的研究也是重要内容。国家

食药监总局每批准3个一类新药,就有1个来自浦东,自贸试验区改革也会为医疗事业发展提供更多制度便利。有了共同的认识和情感,相信双方的合作一定会结出丰硕的成果。

2005年,54岁的马歇尔教授因为发现了幽门螺杆菌及其诊断治疗方法,与病理学家沃伦教授共同获得诺贝尔生理学或医学奖。作为一个澳大利亚人,马歇尔教授所在的城市珀斯,

由于地理位置的原因,和上海在同一个时区,因此往来两地完全不用倒时差,这也让马歇尔教授很喜欢呆在浦东。马歇尔教授很看好此次和东方医院的合作,他希望新的消化疾病诊疗中心能为更多中国病患带来世界最高水平的诊疗技术,并节约治疗支出。他也希望能在中国和澳大利亚的医院里看到更多对方的最新医疗成果。

副区长李国华会见时在座。

马歇尔教授将在东方医院设门诊 与医院共建“消化疾病国际诊疗中心”

本报讯(记者 张琪)在上海找诺贝尔生理学或医学奖获得者看病?年内或许就能实现,地点是陆家嘴的东方医院本部。

昨天,2005年诺贝尔生理学或医学奖获得者巴里·马歇尔教授从同济大学校长钟志华手中接过聘书,成为同济大学特聘教授。他将在同济大学建立“马歇尔HP(幽门螺杆菌)综合实验室”,为同济大学医学院本科生授课,培养指导硕士、博士研究生。当天,马歇尔教授与同济大学附属东方医院签约共建“马歇尔消化疾病国际诊疗中心”,在沪开展幽门螺杆菌的个性化精准治疗和消化疾病的国际化诊疗。副区长李国华出席。

中国差不多有一半人口携带幽门螺杆菌。幽门螺杆菌是大多数胃溃疡和胃炎的成因,提出这一学说的马歇尔教授,曾在1982年亲自喝下了试管里的幽门螺杆菌,患上胃溃疡,而后使用抗生素治愈,从而成功验证了自己的学说,他也因此与合作伙伴共同获得了2005年的诺贝尔生理学或医学奖。世卫组织已经明确,幽门螺杆菌是导致胃溃疡、胃炎和胃癌的第一致病因子。

马歇尔教授现为西澳大利亚大学微生物学教授、马歇尔感染性疾病研究中心主任、澳大利亚医师,迄今围绕幽门螺杆菌,他已经进行了30多年的临床与科学研究。采用“马歇尔HP个性化精准治疗”,该菌的根除率超过95%。而我国的临床根除率低于65%。

2011年,马歇尔教授荣膺中国工程院外籍院士。受聘同济大学特聘教授后,马歇尔将在同济大学医学院、附属东方医院的联合平台开展工作,担任“同济大学马歇尔HP综合实验室”“马歇尔消化疾病国际诊疗中心”“东方医院与马歇尔院士工作站”等机构负责人,每年在同济大学工作时间不



马歇尔教授(左一)与东方医院签约共建“马歇尔消化疾病国际诊疗中心”。 □通讯员 张珩 摄

少于三个月。他将通过在上海建立的这一基地和诊疗中心,为国际新技术、新方法、新药物提供平台,为中国疑难杂症患者提供转诊国外相应诊疗机构的渠道。此外,马歇尔还将联合同济大学基础医学、生命科学、药学、化学、材料科学等学科,开展交叉学科研究,推进多学科协同创新发展。

记者了解到,东方医院将在即将启用的陆家嘴本部新楼内,专门辟出一层楼面约2000平方米,用于建设“马歇尔消化疾病国际诊疗中心”,开展幽门螺杆菌的个性化精准治疗和消化疾病的国际化诊疗。东方医院

院长刘中民透露,在新区卫计委的协助下,目前,马歇尔的外籍医师执业资格证正申请办理中。待必要手续齐全后,马歇尔教授将在东方医院本部新楼开设专家门诊、特需门诊与国际门诊。

据悉,在开设门诊的同时,马歇尔教授将在东方医院提供的专项资金支持下,聚集国内外著名专家,组建马歇尔消化疾病中外医生集团,根据国家多点执业政策,为国内外患者开展诊疗活动。此外,该中心还将开通转诊国外相应诊疗机构的渠道,让国内病人提前获得国际先进的药物

和技术治疗,如第三、第四代靶向治疗等,对符合相关条件的患者,部分治疗费用将由“马歇尔医学研究基金”支付。

另悉,东方医院马歇尔消化疾病诊疗团队也将落户张江高科技园区,针对中国患者对多种抗生素耐药等现象,尝试开发针对治疗耐药菌株的基因检测产品,以缩短治疗周期,减少治疗费用。

在当天的仪式上,马歇尔教授还受聘同济大学附属东方医院名誉院长,将参与医院的战略发展规划、工作指导和国际合作等工作。

浦东召开落实“四个责任制”暨年度考核工作部署会

深入推进 全面从严治管党治党

本报讯(记者 蔡丽萍)昨天,浦东召开2017年度落实“四个责任制”暨年度考核工作部署会,进一步明确工作要求、时间节点和责任分工。

推进党风廉政建设责任制、基层党建工作责任制、意识形态责任制、法治建设责任制“四个责任制”,是浦东落实中央、市委关于全面从严治党的重要举措。区委副书记冯伟主持会议并讲话指出,各单位、各部门要进一步提高思想认识,强化大局意识、整体意识,联动推进“四个责任制”,加强领导、细化责任、形成合力、狠抓推进;要抓住关键节点,强化过程管理;要发挥导向作用,夯实基层基础。年度考核工作要更突出功能导向、基层导向、效率导向、激励导向,各单位、各部门要精心组织、狠抓落实。

区委常委、区纪委书记单少军部署落实党风廉政建设责任制工作,区委常委、组织部部长谈上伟部署落实基层党建工作责任制工作,区委常委、宣传部部长王宏舟部署落实意识形态责任制工作,副区长管小军部署区级机关、街镇考核工作,区府办、区商务委相关负责人就落实法治建设责任制、开发区考核工作部署。

根据相关部署,今年“四个责任制”与年度考核工作将强调考核导向、结果运用、协同推进。比如,落实党风廉政建设责任制工作将更加突出责任主体的明晰化、责任内容的清单化、责任履行的常态化,注重日常监督检查和年底专项检查相结合,检查考评对象将做到区管单位全覆盖,考评结果将纳入年度绩效考核。

基层党建工作责任制落实将坚持清单化管理,强化责任分工;将扩大群众参与,由基层党员、群众代表对基层党建工作责任制落实情况测评和打分,加大群众评价比重。

今年浦东将着力健全意识形态工作制度规范,以任务清单和责任清单等形式,将落实意识形态工作总体要求、重点任务和考核内容等一一细化明确;强化问责制度,对违反意识形态工作责任制要求或落实不力的,将严格依法依规问责处置。

新区落实法治建设责任制,今年是起步之年。浦东起草了《关于落实法治建设责任制的实施意见》,积极体现浦东走在前列的要求,如在依法行政、政务公开等方面探索先行先试;体现补短板意识,比如把健全法律顾问制度列入考核指标,加强对文件、决策的合法合规性审查;呼应浦东改革创新发展的内在需求,比如将行政负责人出庭应诉率列入考核指标,营造法治化、国际化、便利化的营商环境。

据悉,结合年度重点工作,今年浦东还将对“四个责任制”落实情况开展集中专项检查,强化党委书记第一责任人责任,深入推进全面从严治管党治党,以一流党建促一流业绩。

首届陆家嘴微视频与摄影大赛启动

本报讯(记者 张淑贤)首届陆家嘴微视频与国际摄影大赛19日正式启动,鼓励艺术家和艺术爱好者用影像发现陆家嘴,鼓励金融白领用影像记录生活。

本次活动包含微视频大赛和国际摄影大赛两项独立赛事。其中,由新华社中国经济信息社、新华社新闻信息中心、新华网与陆家嘴金融城发展局共同发起的“我爱金融城首届陆家嘴微视频大赛”将设置总额5万元的奖金,旨在通过微视频的方式,发掘陆家嘴的细节之美,展示金融城的人文脉络。

陆家嘴金融城发展局局长王华表示,陆家嘴金融城不仅是金融产业之城,也是金融人才之城。在31.78平方公里的土地上,有约50万白领,其中20万是金融从业者,每个人每天发生的点点滴滴,构成这座有血有肉、有爱的金融城。“正如1千个人心中有1千个哈姆雷特,每个人心中的金融城也是不一样的。举办这次大赛正是为了让艺术家、艺术爱好者以及金融城白领描述自己心中的金融城,向大家展示有温度、热情、充满人文情怀的金融城。”

此次活动将全面展示陆家嘴金融城的创新之美、人文之美和生态之美,视频内容可以是在陆家嘴工作的故事,也可以是在陆家嘴生活的感悟。为了激励参赛选手,主办方设置了3个档次的综合类奖项以及5个最佳单项奖,最高奖金为5000元,优秀作品还将创造条件在金融城和全球进行巡展。

本次微视频大赛可通过制作光盘邮寄和电子邮件两种方式提交参赛作品。主办方将邀请来自上海电影家协会、上海交通大学媒体与设计学院等行业权威专家参与作品的评审。参赛作品提交的截止时间为8月31日,微视频长度须严格限定为30秒或60秒。

自贸区保税区域明确未来四年改革思路

探索更高标准的“一线放开”“二线安全高效管住”监管制度

本报讯(记者 杨珍莹)昨日,自贸试验区保税区管理局召开2017年度自贸试验区保税区域企业大会。大会对2016年度上海自贸试验区保税区域的经济贡献百强企业、创新有为企业、劳动关系和谐企业、优秀合作伙伴及优秀企业家进行了表彰,并就三年来改革创新进展和未来四年的改革发展思路进行了通报。

作为上海自贸试验区的先导核心区,保税区域承担着重要的使命和任务。三年来,自贸试验区各项改革创新任务在保税区域得到落地深化,制度创新成果不断复制推广,区域功能业态日益丰富。

上海自贸试验区管委会副主任王辛翎在会上表示,保税区域管理局将按照《全面深化中国(上海)自由贸易试验区改革开放方案》的要求,对照建设最高标准、最好水平自由贸易区的目标,主动发挥先发优势。

在未来发展的“对照任务表”中,

既有前期试点的深化,也有一系列新的改革试点任务。比如,对于已经推行的国际贸易“单一窗口”,计划将纳入海港、空港和海关特殊监管区域的物流作业功能,领域拓展至服务贸易;货物状态分类监管试点将研究从物流仓储企业扩大到贸易、生产加工企业;金融开放创新将继续深化自由贸易账户服务功能,有序推进资本项目可兑换试点等。

“全面深改方案”对标国际高标准,查找短板弱项,提出了一系列新的改革试点任务。对此,自贸试验区保税区域将紧扣国际高标准,包括设立自由贸易港,将探索实施更高标准的“一线放开”“二线安全高效管住”贸易监管制度,并在投资、金融、外汇、出入境以及管理体制等方面加大探索力度;探索离岸税制安排,将研究探索服务贸易创新试点扩围的税收政策安排,适应企业参与国际竞争和服务“一带一路”建设的需求。

“对于这些先行先试任务,将积极

争取国家部委支持,力争在保税区域率先试点。”王辛翎表示。

得益于上海自贸试验区三年多来持续推进的产业开放政策以及以负面清单管理为核心的投资管理体制改革,保税区域功能业态进一步拓展丰富,总部经济、平台经济、新兴经济加速发展。会议透露,三年来,自贸试验区保税区域实现新设各类市场主体近3万家,40%已进入实质性运作;区域重点企业盈利面达到80%以上,投资企业利润总额持续增长,固定资产投资额增长28%。

通用电气(中国)有限公司首席财务官曹鸣表示,这几年自贸试验区改革力度大,得益于制度创新,公司过去三年每年都达到3位数的增长,去年税收超过5亿元。目前,公司亚太运营中心已经落户在自贸试验区,计划未来将运营中心变为结算中心。

据悉,在未来四年,自贸试验区保税区域将把制度创新优势持续转化为

功能优势和项目、规模、产业优势,推动融资租赁、全球维修、跨境电商等新兴产业成规模、出质量、见效益,不断培育形成新的百亿级、千亿级的规模产业。特别在总部经济方面,将继续保持支持力度,完善市、区、保税区域多层次总部体系,推动总部企业统筹国际国内市场,在岸离岸业务。

首批全国示范校

上海开放大学
浦东分校

www.3a-learning.com
http://www.pdtvu.cn

咨询电话 50993598